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A kis fekete

Mező Anna tulajdonos rengeteg hasznos tanáccsal látja
el mostantól a Koktél magazin olvasóit divatrovatunk
hasábjain. Lássuk, mit javasol a hölgyeknek az év végi,
téli időszakra:
Cikksorozatunk első részében Coco Chanel kis feketéjét
(little black dress), vagyis azt a bármely alkalomra visel-
hető ruhát, mely az ígéretek szerint gardróbunk legjob-
ban használhatója darabja lesz, s melyet – alkalmi vise-
letként – nem feltétlenül szükséges egyéb kiegészítőkkel
tunningolni, hiszen önmagában is elegáns. Legyen szó
céges, családi, vagy egyéb összejövetelről, ha a „kis
fekete” megtalálható a ruhásszekrényben, akkor már
nem mondhatjuk, hogy nincs egy rongyunk.
Megjegyzendő, hogy csupa feketébe öltözni a hétköz-
napokban nem szerencsés, sőt kerülendő, bizonyos kor
után pedig egyenesen hátrányos lehet.
Mindazonáltal elmaradhatatlan ruhatárunkból egy
letisztult szabásvonalú, fekete nadrágkosztüm, melyet
aztán viselhetünk fehér blúzzal, selyem garbóval, vagy
éppen egy enyhén kivillanó, erotikus csipke melltartó-
val, illetve jó ízléssel választott kiegészítőkkel, melyekre
lehetőség szerint alaposan figyeljünk oda, hisz sok eset-
ben ezek domborítják ki igazán az adott ruha jellegét.
Beszélhetünk ékszerről, sálról, táskáról, a lényeg, hogy
még tökéletesebbé, még komplexebbé varázsolják
öltözékünket, s ezáltal megjelenésünket.
Az idei téli ruházat egyik elmaradhatatlan kelléke a
hosszú kesztyű, melyet ruhához, kabáthoz egyaránt
viselhetünk fokozva ezzel az eleganciát. A vállra
akasztható nagy táskák most is divatosak, így ezeket
sem kell hanyagolni, ám alkalmi viselethez továbbra
is a laptáskák, retikülök javasoltak.

A konkurens és kiegészítő

A korábban említett kis fekete egyik konkurense lehet a
tűzpiros, mely a nőiességet, érzékiséget hangsúlyozza, s
ezt kombinálva a feketével még érdekesebb, izgalmasabb
kompozíciókat állíthatunk össze. Egy tűzpiros sál, öv,
táska, vagy cipő remek kiegészítője lehet a fekete
viseletnek, akár a hétköznapokban, akár alkal-
makkor. Használjuk hát ezeket bátran, ám
megfelelő ízléssel!

MODIANI Fashion
9021 Győr, Baross G. u. 18.
Tel.: 96/323-269

Egy 14 éve piacon lévő, s folyamatosan
megújulni képes kiskereskedő tanácsait
érdemes megfogadni, vagy legalábbis odafi-
gyelni rá, hisz mindannyian tudjuk, hogy
ebben a szegmensben a rendszerváltozás óta
állandó küzdelemben kell lenni, nincs
langyos víz, amin elevickélhetünk. A győri
Modiani Fashion 1993 óta a Baross úton
tálalja a minőséget a hölgyek elé. Olasz, fran-
cia, német és hazai márkákat forgalmaznak,
s persze megalkuvás nélkül, kizárólag a leg-
jobb termékeket teszik a polcokra.
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